
الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية
ا 24 ردً

يمكنني الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية بسهولة ويسر

ا 24 ردً


اً أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جد
ا 24 ردً

استبانة قياس رضا المستفيدين لجمعية البر بمركز بدائع العضيان
ا 24 ردً

نشر التحليلات

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

20.8‎%‎

79.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

29.2‎%‎

70.8‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

29.2‎%‎

70.8‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/19X9wC7mCzSRl-zc7N2GlRetlEk2RkKCWZxwMiL6zUHc/edit#start=publishanalytics



اً كفاءة أداء العاملين في الجمعية مميز
ا 24 ردً


 اجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة
ا 24 ردً


اً تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين والمجتمع مميز
ا 24 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

20.8‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

20.8‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

29.2‎%‎

70.8‎%‎



الاجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة

ا 24 ردً


الاجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة
ا 24 ردً


شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 24 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

29.2‎%‎

70.8‎%‎




شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 24 ردً


الجمعية تمنح الخدمات والمميزات لكافة فئات المجتمع على اختلاف مواقعهم بالعدل والمساواة
ا 24 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

8.3‎%‎

16.7‎%‎

75‎%‎




مقترحات لتحسين الخدمة
ا 24 ردً

لايوجد

حصر أعداد المستفيدين بالمركز بصورة أفضل

اختبار مقياس الرضا

لايوجد حاليا مقترحاات

شكرا على خدمتكم

لايوجد

بحث المزيد من البرامج التي تخدم صالح المستفيد

الخدمة رائعه ولا تحتاج الى تحسين

بارك الله في جهودكم

لايوجد مقترحات

زيادة الدعم المادي للمستفيدين

تطوير الكوادر البشريه

نتمنى زيادة البرامج والانشطة فالجمعية

لا يوجد

زيادة الدعم للمستفيدين

نعم بتحسن

نعم بتحسن ومساعدة الجمعية

زيادة الدعم

*

الله يعطيكم العافية

شكرا لكم وجزاكم الله كل خير على ما تقومون به

وفقكم الله

شكرا لكم



رسالة ترغبون في تقديمها لإدارة الجمعية

ا 13 ردً

بوركت الجهود

شكرا على خدناتكم

لايوجد

لايوجد

فالكم التوفيق

جزاكم الله عنا خير الجزاء

اً بسعيكم شكر

نشكر القائمين عليها وجزاهم الله خير الجزاء

لا يوجد

الف شكر

استمروا شكرا لكم

تقوى الله في السر والعلان

شكرا لكم والله يرحم والديك
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